



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге задержаны 2 женщины, подозреваемые в похищении ребенка



Следственными органами СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «д» ч.2 ст. 126 УК РФ (похищение человека).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий задержаны 55-летняя женщина и ее 36-летняя дочь, гражданки Узбекистана.

По версии следствия, подозреваемые в октябре 2018 года похитили из детской больницы девочку, которую их соотечественница родила 20 сентября 2018 года.

В настоящее время в ходе следственных действий, ребенок был обнаружен по месту жительства подозреваемых и помещен в детскую больницу.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Решается вопрос об избрании злоумышленникам меры пресечения и предъявлении им обвинения. Выполняется комплекс необходимых мероприятий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

19 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1272954>